
東北学院大学の改革に関する意見箱 回答 

№ 2024-018 

投書日 2024/07/25 

タイトル キャンパス内の全面禁煙化について 

投書内容 お世話になります。ここ意見箱にも既に複数の投書がありますが、百

害あって一利なしの喫煙については、非喫煙者である当方にとっては、

キャンパス内全面禁煙に賛成の立場です。安易に設置することには賛成

出来かねます。どのような形で設置するにしても、場所の確保や設置費

用、維持管理費、副流煙問題等が生じることは想像に難くありません。程

度の問題ではありますが、非喫煙者にとっては、喫煙者の吐く息や、身体

に染みついて発せられる煙草臭を快く感じる人はおりません。事実、喫

煙者の喫煙後に発せられる息や、身体に染みついた臭いからも有害物質

が発せられ、周りの非喫煙者の健康も害することが分かっています。 

大学としても継続審議中のようですが、時代に逆行するような意見に

与することのなきよう、毅然たる態度・方針での採択決定をいただけま

す様お願い申し上げます。 

回 答 日 2024/08/09 

回  答 ご意見ありがとうございます。本学は 2013年 4月 1日より「東北学院

大学キャンパス全面禁煙宣言」を発出し、土樋キャンパスの臨時喫煙所

（クリーンルーム）を除き、各キャンパス内はすべて全面禁煙としてお

ります。引きつづき、喫煙者自身のみならず受動喫煙等により非喫煙者

の健康を害することのないよう、未成年の学生を含め多くの人々が集ま

る公共性の高い場である大学として、学生・教職員への禁煙に係る啓発

に努めて参ります。 

 


